НУЖНО СДЕЛАТЬ СЕГОДНЯ. задача 1. 
Определить коэффициент размягчения плотного известняка, если прочность его образца куба в сухом состоянии 120мпа, а в насыщенном водой состоянии-108 мпа. сделайте вывод о водостойкости данного материала.

задача 2.
Рассчитать расход древесных опилок(по массе), необходимый для изготовления 40000 шт пористых кирпичей со средней плотностью 1300кг/м3. Средняя плотность керамического кирпича из той же глины равна 1700кг/м3. средняя плотность древесины из которой получены опилки 500кг/м3
